
ACTA SESION PLENARIA

ACTA NUM. 04/11                     SESIÓN ORDINARIA 
FECHA:    08.05.11                        

SEÑORES CONCEJALES ASISTENTES

D. DONATO MORENA ALCAIDE
D. LUIS ALCAIDE MORA
D. ÁNGEL GARCÍA PARDO
DÑA. MARÍA DEL PILAR GARCÍA GARCÍA
D. SANTIAGO REAL MOLINA
DÑA. MARÍA JOSEFA BARRERA BARBA
DÑA. MARÍA DE LA ALMUDENA PARDO MOLINA
D. JESUS PRIETO DE LA MORENA
D. FRANCISCO MORA FERNÁNDEZ

NO ASISTEN
D. FULGENCIO FLOX RODRÍGUEZ

En Aldea del Rey, a ocho de mayo de dos mil once, siendo las diez horas, se reúnen 
en las oficinas municipales sitas en Plaza de España núm. 1, en primera convocatoria, los 
Sres. Concejales anotados, al objeto de celebrar sesión pública ordinaria, para la que han sido 
citados en tiempo y forma, presididos por el Sr. Alcalde-Presidente D. MIGUEL MORALES 
MOLINA.

Asiste el Secretario de la Corporación D. JOSE ANTONIO MOLINA BUSTOS.
Abierta  la  sesión,  y  declarada  pública  por  la  Presidencia  a  las  diez  horas  y  diez 

minutos se procede a conocer de los asuntos incluidos en el Orden del Día.

PRIMERO Y ÚNICO.-  APROBACIÓN, EN SU CASO, DEL ACTA DE LA SESIÓN 
ANTERIOR.

Se presenta el borrador del acta de la  sesión plenaria ordinaria de fecha tres de mayo 
de dos mil once que ha sido  remitida a los Sres. Concejales .

Pregunta el Sr. Alcalde si hay  observaciones  a la misma; toma la palabra el portavoz 
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del Grupo Socialista, D. Santiago Real Molina que manifiesta :
1º.- Que en el apartado primero del punto quinto, cuando hace referencia a la 

aprobación de la cuenta general de 2010, debe decir “Informar favorablemente la Cuenta 
General del presupuesto del ejercicio 2010”.Se modifica el acta en ese punto.

 2º.- Reiterar que aún se le ha pasado el informe de la Nave.
3º.- Que cuando le preguntó si quedaba algún propietario del Palacio por cobrar que 

aún no le ha contestado.
El  Sr.  Alcalde informa que el   único que no ha cobrado es  el  Carpintero porque 

todavía no tienen la parcela partida
4º.- Que todavía no le han enseñado los decretos de adjudicación de la reparación por 

lluvias.
Y finalmente, que su grupo no aprueba el acta porque no se ha rectificado lo que pidió 

en las tres actas anteriores.
El Sr. Alcalde somete a la aprobación de los Concejales el acta del citado día, visto lo 

cual resulta aprobada el acta, si bien se hace constar la disconformidad del Grupo Socialista. 

Y no habiendo más asuntos que tratar, se levanta la sesión, siendo las 10 horas 
45 minutos, extendiéndose la presente acta, de lo que yo, el Secretario, certifico.

EL PRESIDENTE,                                                EL SECRETARIO,

    Fdo.: Miguel Morales Molina                               Fdo.: José Antonio Molina Bustos.
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